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Nota: Pentru orice solutie corectd, chiar daca este diferita de cea din barem, se acorda punctajul
maxim corespunzator. Se acorda 10 puncte din oficiu. Nota finald se calculeazad prin impartirea
punctajului obtinut la 10.

SUBIECTUL 1 (30 puncte = 20 puncte + 10 puncte)

a) Aflati numarul a din egalitatea 54—16:[ (36 —6xa):5+2 | =52.

b) Se dau numerele naturale a, b, ¢ cu proprietatea a + b = 8. Sa se calculeze numarul

N :[4><(5><a+7><c)+(b—4><c)><7]><3+39><b.

Solutie:

a) 16:[(36—6xa):5+2]=2 4p
[36-6xa]:5+2=8 4p
[36-6xa]:5=6 4p
36—6xa=30 4p
6xa=6 2p
a=1 2p

b) N :[4><(5><a+7><c)+(b—4><c)><7]><3+39><b
N :(20><a+28><c+7><b—28><c)><3+39><b 2p

N =60xa+21xb+39xb 2p
N =60xa-+60xb 2p
N =60x(a+b) 2p
N =60x8=480 2p

SUBIECTUL 2 (20 puncte)

Un sportiv isi planifici si alerge un anumit numir de kilometri in 7 zile. In prima zi el
alearga o zecime din acest numar. Apoi, in fiecare zi, cu 3 kilometri mai mult decat in ziua
precedenta reusind astfel sa realizeze numarul de kilometri planificat. Cati kilometri a alergat
sportivul in ultima zi?

Solutie:
Notdm cu n = numarul total de km

Ziua 1: n:10 1p
Ziua 2: n:10+3 1p
Ziua 3: n:10+3x2 1p
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Ziua 4: n:10+3x3
Ziua 5: n:10+3x4
Ziua 6: n:10+3x5
Ziva7: n:10+3x6

Deci (n:10)+(n:10+3)+...+(n:10+3x6)=n
7x(n:10)+3x(1+2+...+6)=n

7x(n:10)+3x21=n

7xn+3%x210=10xn

3xn=3x210

n=210

in a 7-a zi sportivul a alergat n:10+18=21+18=39 km.

SUBIECTUL 3 (20 puncte)
S3 se determine cifrele a, b, ¢, d daca:

abcd —ahc = 2022.
Solutie:

10x abc +d —abc = 2022

9xabc+d = 2022
d nu poate fi egal cu 9 pentru ca 2022 nu se imparte exact la 9

daca d este mai mic decat 9, impartirea lui 2022 la 9 da catul 224 si restul 6

deci a=2,b=2,c=4,d =6

SUBIECTUL 4 (20 puncte =5 puncte + 5 puncte + 10 puncte)

2p
2p
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6p
4p

2p
4p

4p

Se considera numarul n = 202220222022...2022, unde secventa 2022 se repeta de 2022 de ori.

a) Care este a 2022-a cifra a numarului n?

b) Notam cu a suma primelor 2022 de cifre si cu b suma ultimelor 2022 de cifre ale
numarului n. Aflati care dintre numerele a sau b este mai mare si cu cat?
c) Calculati suma cifrelor numarului n aflate pe toate pozitiile care se impart exact la 5

(adica pozitiile 5, 10, 15, 20, ....).
Solutie:
a) Pentru ca numarul este format din secvente de 4 cifre
jar 2022 =4x505+2

numadrul n incepe cu 505 secvente de 4 cifre si inca 2 cifre: 2 si 0.

Deci pe pozitia 2022 este cifra 0.
b) a=505x(2+0+2+2)+2+0=3032

b=505%x(2+2+0+2)+2+2=3034

b este mai mare decata si b—a=2

€) n=2022202220222022202220222022202220222022202220222022

cifrele de pe pozitiile 5, 10, 15, 20, ... sunt
2,0,2,2,2,0,2,2,2,0,2,2, ...

deci se repetd secventa 2022.

Numarul de pozitii care se impart exact la 5 este 1617
pentru ca 4x2022=5x1617+3.

Deoarece 1617 =4x404+1 suma ceruta este
404x(2+0+2+2)+2=2424+2 = 2426

3p

1p
2p
2p
1p

3p
3p

3p
1p
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